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   (60) نتائج استطلاع الرأي العام رقم
فيما يرى نصف الجمهور أن "الذبة الشعبية" قد انتهت، وفيما يستمر 
التًاجع في تأييد عمليات الطعن، فإن شعبية حماس تتًاجع قليلاً ويؤيد 

 مع أن نسبة أقل بكثير تتوقع لصاحهاالنصف الدبادرة الفرنسية 
 

 2016( حزيران) يونيو 2-4
للرأي العام الفلسطيني في  استطلاعقام الدركز الفلسطيني للبحوث السياسية والدسحية بإجراء   

شهدت الفتًة . 2016( حزيران) يونيو 4-2الضفة الغربية وقطاع غزة وذلك في الفتًة ما بين 
كبيراً في أحداث الدواجهات الشعبية ضد الاحتلال وخاصة حوادث   انخفاضاً السابقة للاستطلاع 

الطعن وإطلاق النار ولكن وقعت عملية تفجير في حافلة إسرائيلية في القدس. كما حصلت 
لقاءات في القاىرة بين لشثلين عن حماس ولشثلين عن الحكومة الدصرية  وجرت لقاءات أخرى في 

 سعىالاستطلاع في أثناء انعقاد مؤتدر باريس الذي الدوحة بين فتح  وحماس. كذلك أجري 
الإسرائيلية. يغطي ىذا الاستطلاع القضايا -السلام الفلسطينية ةلإنعاش ديبلوماسية عملي

الفلسطينية الداخلية مثل الانتخابات والدصالحة وأداء الرئيس عباس وأداء حكومة الدصالحة. كما 
تم إجراء الدقابلات وجهاً لوجو  .والدبادرة الفرنسية وغيرىاالإسرائيلية -يغطي الدواجهات الفلسطينية

موقعاً سكانياً  127 شخصاً وذلك في 1270 مع عينة عشوائية من الأشخاص البالغين بلغ عددىا
 %.3وكانت نسبة الخطأ 

 الشقاقي أو بـ د.خليل   للمزيد من الدعلومات أو الاستفسارات عن الاستطلاع ونتائجو، الرجاء الاتصال
( 02)2964933رام الله ت:   وليد لدادوة في الدركز الفلسطيني للبحوث السياسية والدسحية:

 e-mail: pcpsr@pcpsr.org -( 02)2964934فاكس:
 النتائج الرئيسية
صف الجمهور نيعتقد  ( 1ثلاثة توجهات رئيسية: ) إلى 2016من عام الثاني  تشير نتائج الربع

"الذبة الشعبية" قد وصلت نهايتها  وىناك ىبوط واضح في نسبة تأييد الفلسطيني أن مواجهات 
( في الدقابل، يقول نصف الجمهور بأنو 2عمليات الطعن وفي توقعات الجمهور من ىذه "الذبة". )

ة في تعزيز فرص يؤيد الدبادرة الفرنسية، رغم أن نسبة أقل من ذلك بكثير تتوقع لصاح ىذه الدبادر 
( ىناك تراجع لزدود في نسبة التأييد لحماس ولدرشحها 3إسرائيلي )-التوصل لسلام فلسطيني

 الرئاسي اسماعيل ىنية رغم استمرار مطالبة الثلثين باستقالة الرئيس عباس.  
ة تظهر النتائج استمرار الذبوط في تأييد عمليات الطعن وخاصة في الضفة الغربية وكانت أعلى نسب

تأييد قد سجلت قبل ستة أشهر ثم تراجعت قبل ثلاثة أشهر وىا ىي تتًاجع الآن مرة أخرى.  
الذبوط في توقعات الجمهور بشأن إمكانية تطور الدواجهات  ركذلك تشير النتائج إلى استمرا

الربع.   عنالشعبية إلى انتفاضة مسلحة حيث لا تزيد الآن نسبة الدعتقدين بإمكانية حصول ذلك 
يستمر الذبوط في توقعات الجمهور بأن استمرار الدواجهات بشكلها الحالي سيساىم في  كذلك

تحقيق الحقوق الفلسطينية التي فشلت الدفاوضات في تحقيقها حيث تهبط ىذه النسبة إلى أقل من 
نسبة الاعتقاد بأنو لو تطورت الدواجهات الراىنة إلى انتفاضة مسلحة فإن  كذلك تهبط الثلث.

ىم في تحقيق الحقوق الفلسطينية التي فشلت الدفاوضات في تحقيقها. كما تهبط أيضاً اسذلك سي
رغم كل ذلك، فإن الأغلبية لا تزال تعتقد أنو لو  نسبة الدؤيدين للتخلي عن التزامات اتفاق أوسلو.

ا تطورت الأوضاع الراىنة إلى انتفاضة مسلحة فإن ذلك سيساىم في تحقيق الحقوق الفلسطينية؛ ربم
لذذا السبب تشير النتائج إلى أن الأغلبية لا تزال تؤيد العودة لانتفاضة مسلحة. بل إن ما يزيد عن 
الثلثين أيدوا عملية الباص التفجيرية التي وقعت في القدس في منتصف نيسان )إبريل( الداضي 

 وأسفرت عن إصابة عشرين إسرائيلياً.

 

 ية والدسحيةالسياس للبحوثالدركز الفلسطيني 
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

للمزيد من الدعلومات أو الاستفسارات 
عن الاستطلاع ونتائجو، الرجاء الاتصال 
بـ د.خليل الشقاقي أو وليد لدادوة  في 

سياسية الدركز الفلسطيني للبحوث ال
 والدسحية
 (02)2964933رام الله، فلسطين تليفون:

  (02)2964934فاكس: 
e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
 

لدسحية  في تأسس الدركز الفلسطيني للبحوث السياسية وا
كمركز مستقل للبحوث الأكاديمية   2000مطلع عام 

ودراسات السياسات العامة. يهدف الدركز لتطوير وتقوية 
الدعرفة الفلسطينية في لرالات ثلاث: السياسات الفلسطينية 
الداخلية، التحليل الاستًاتيجي والسياسة الخارجية، البحوث 

لدركز بالعديد من الدسحية واستطلاعات الرأي العام.  يقوم ا
النشاطات البحثية: إعداد الدراسات والأبحاث الأكاديمية 
ذات العلاقة بالسياسات الفلسطينية الراىنة، إجراء بحوث 
مسحية حول الدواقف السياسية والاجتماعية للمجتمع 
الفلسطيني، تشكيل لرموعات عمل لدراسة قضايا ومشاكل 

ووضع حلول لذا، تواجو المجتمع الفلسطيني وصانع القرار 
وعقد الدؤتدرات والمحاضرات والدوجزات الدتعلقة بشؤون 
الساعة. إن الدركز الفلسطيني للبحوث ملتزم بالدوضوعية 
والنـزاىة العلمية ويعمل على تشجيع وبلورة تفهم أفضل 
للواقع الفلسطيني الداخلي وللبيئة الدولية في أجواء من حرية 

 التعبير وتبادل الآراء.
ذا الاستطلاع ضمن سلسلة الاستطلاعات الدنتظمة يأتي ى

 للمركز. 
تم إجراء الاستطلاع بالتعاون مع مؤسسة كونراد 

 أديناور في رام الله
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ة فإن مرشح حماس، اسماعيل ىنية، يحصل على النسبة الأعلى انتخابات رئاسية اليوم في الضفة الغربية وقطاع غز لو جرت تشير النتائج أيضاً إلى أنو 
من الأصوات مقابل مرشح فتح، لزمود عباس، لكن الفجوة بين الاثنين تتقلص من إحدى عشرة نقطة مئوية إلى خمسة نقاط فقط. يبقى مروان 

ن الدتوقع أن تحصل فتح على نسبة أعلى قليلًا من تلك التي البرغوثي ىو الدرشح الأكثر شعبية بين الثلاثة. لو جرت انتخابات تشريعية اليوم فإن م
لدولية قد قد تحصل عليها حماس. يبدوا أن التًاجع في الدواجهات الشعبية مع الاحتلال والاىتمام الدتصاعد خلال الأسابيع الداضية بالدبلوماسية ا

يلًا. كذلك لعل التفاؤل بشأن تحسن علاقات مصر بحماس قد تراجع نظراً تركا آثارهما بشكل إيجابي نوعاً ما لصالح الرئيس عباس وأضعفت حماس قل
ريبة لبقاء معبر رفح مغلقاً معظم الوقت خلال الأشهر الثلاثة الداضية كذلك تخشى الأغلبية أن حربًا جديدة ضد غزة قد تحدث خلال الفتًة الق

حيث أن ثلثي الجمهور يطالبون باستقالة الرئيس ولم تتمكن فتح  ىشوضع في القادمة.  لكن عباس وفتح والسلطة الفلسطينية بشكل عام يبقون 
من تحسين وضعها على الإطلاق خلال الأشهر الثلاث الداضية وترى أغلبية الجمهور أن السلطة الفلسطينية قد أصبحت عبء على الشعب 

 الفلسطيني. 
 
 الدبادرة الفرنسية:   (1

 0514 % يؤيدون الدبادرة الفرنسية و %
 عارضونها.ي

 92 02% يتوقعون لصاح الدبادرة الفرنسية و %
 يتوقعون فشلها.

 

سألنا الجمهور عن مدى تأييده للمبادرة الفرنسية. تدعو الدبادرة، كما تم  
-تعريفها للجمهور، لتشكيل لرموعة دعم دولية للمفاوضات الفلسطينية

حل الدولتين وفي  الإسرائيلية، وعقد مؤتدر دولي للسلام لإيجاد تسوية على أساس
أنها تؤيد ىذه % 50إطار الدبادرة العربية ووفق جدول زمني لزدد. قالت نسبة من 

أنها تعارضها. بلغت نسبة التأييد للمبادرة الفرنسية  %41الدبادرة وقالت نسبة من 
كما يزداد التأييد للمبادرة بين في قطاع غزة.   %56في الضفة الغربية و 46%

 و %56 و %68قوى الثالثة والذين لم يقرروا لدن سيصوتون )مصوتي حركة فتح وال
% 41% و32على التوالي( مقارنة بمؤيدي حماس والذين لن يشاركوا في الانتخابات ) 55%

% على التوالي( مقارنة 51% و59على التوالي(، وبين غير الدتدينين ومتوسطي التدين )
( مقارنة بمعارضي عملية السلام %59%(، وبين مؤيدي عملية السلام )47بالدتدينين )

%(، وبين الدزارعين والذين لا 46%( مقارنة بغير اللاجئين )55%(، وبين اللاجئين )30)
% على التوالي( مقارنة بالطلاب وربات البيوت 53% و57% و62يعملون والدوظفين )

لين في %( مقارنة بالعام54% على التوالي(، وبين العاملين في القطاع العام )48% و46)
 %(.49القطاع الخاص )

سألنا الجمهور عن مدى توقعاتو للمبادرة الفرنسية بالنجاح في تعزيز فرص 
فقط أنها تتوقع النجاح  %29إسرائيلي. قالت نسبة من -التوصل لسلام فلسطيني

أنها لن تنجح. ويبدو ىنا الفرق  %59لذذه الدبادرة في ذلك فيما تقول نسبة من 
ضفة والقطاع حيث ترتفع نسبة توقعات النجاح في قطاع واضحاً بين سكان ال

 %.22فيما تنخفض في الضفة الغربية لتصل إلى  %39غزة لتصل إلى 
 الدواجهات الشعبية مع الاحتلال:   (2
  نصف الجمهور يقولون أن الذبة الشعبية قد انتهت

 والنصف الأخر يقول أنها لم تنتو.

 عن لكن حوالي استمرار الذبوط في تأييد عمليات الط
الثلثين يؤيدون العملية التفجيرية في الباص في 

 القدس.

  استمرار التًاجع في توقعات تطور الدواجهات الى
 انتفاضة مسلحة.

 01.يؤيدون العودة العودة لانتفاضة مسلحة % 
 

الجمهور منقسم إلى قسمين متساويين في تقديره بأن "الذبة الشعبية" قد  
لا يعتقدون بذلك. في الضفة الغربية % 48ذلك و يوافقون على %48انتهت: 

أنها لم تنتهي. أما في  %46أنها انتهت وتقول نسبة من  %49تقول نسبة من 
أنها لم  %51أنها انتهت وتقول نسبة من  %46قطاع غزة فتقول نسبة من 

تنتهي. ترتفع نسبة الذين يعتقدون أن الذبة قد انتهت بين من تتًاوح أعمارىم 
سنة  22-18( مقارنة بالذين تتًاوح أعمارىم بين %53نة )س 49و 40

 %56(، وبين مصوتي فتح والقوى الثالثة والذين لم يقرروا لدن سيصوتون )42%)
على التوالي( مقارنة بمصوتي حماس والذين لن يشاركوا في  %51و% 53و

على التوالي(، وبين غير الدتدينين ومتوسطي التدين % 46و %36الانتخابات )
(، وبين مؤيدي عملية %44على التوالي( مقارنة بالدتدينين ) %49و 66%)

(، وبين التجار الذين لا %39( مقارنة بمعارضي عملية السلام )%54السلام )
على التوالي( مقارنة بالدزارعين والدوظفين والعمال  %53و %56يعملون )
 على التوالي(. %46% و45و %45و %29والطلاب )

ضاً إلى استمرار تراجع نسبة تأييد استخدام السكين في تشير النتائج أي
في ىذا  %51قبل ثلاثة أشهر إلى  %58الدواجهات الراىنة مع إسرائيل من 
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في قطاع غزة مقابل  %75الاستطلاع. تبلغ نسبة تأييد استخدام السكين 
فقط في الضفة الغربية. قبل ثلاثة أشهر بلغت نسبة تأييد استخدام  36%

. رغم ىذا التًاجع فإن %82وفي قطاع غزة  %44الضفة الغربية السكين في 
فقط تعارض عملية تفجير الباص  %31تؤيد ونسبة من  %65نسبة من 

الإسرائيلي في القدس التي وقعت في منتصف نيسان )إبريل(  وأدت إلى إصابة 
( %75إسرائيلياً بجروح. تزداد نسبة تأييد عملية القدس في قطاع غزة ) 20
 %67و %72( وبين سكان الدخيمات والددن )%59ة بالضفة الغربية )مقارن

 18(، بين الذين تتًاوح أعمارىم من %54على التوالي( مقارنة بسكان القرى )
(، %55سنة وأكثر ) 50( مقارنة بالذين تبلغ أعمارىم %76سنة ) 22إلى 

صوتي على التوالي( مقارنة بم %62و %82وبين مصوتي حماس والقوى الثالثة )
( مقارنة بمؤيدي عملية %80(، بين معارضي عملية السلام )%53فتح )

(، بين %62( مقارنة بغير اللاجئين )%70(، وبين اللاجئين )%57السلام )
(، وبين التجار %49( مقارنة بالأميين )%70حملة شهادة البكالوريوس )

لدزارعين ( مقارنة بالدتقاعدين والعمال وا% على التوالي72% و73والطلاب )
( مقارنة %70(، وبين غير الدتزوجين )%  على التوالي60% و57% و34)

 (.%65بالدتزوجين )

تعتقد أن الدواجهات الراىنة  %25أما بالنسبة للمواجهات فإن نسبة من 
يعتقدون أنها ستتطور لدواجهات  %17ستتطور لانتفاضة مسلحة جديدة ولكن 
أنها ستتطور في الاتجاىين.  %13من  شعبية سلمية واسعة النطاق، وتقول نسبة

 %13أنها ستبقى كما ىي، وتقول نسبة من  %29في الدقابل تقول نسبة من 
 %29أن حدة الدواجهات سوف تخف تدريجياً. قبل ثلاثة أشهر قالت نسبة من 

 أن الدواجهات الراىنة ستتطور لانتفاضة مسلحة.

لانتفاضة   يؤيدون العودة %54: في غياب عملية سلام ومفاوضات
 %56، ويؤيدون الانضمام للمزيد من الدنظمات الدولية %75و ،مسلحة
 السلطةحل يؤيدون  %43و ،اللجوء لدقاومة شعبية غير مسلحة يؤيدون

العودة لانتفاضة مسلحة. في  %56. قبل ثلاثة أشهر أيدت نسبة من الفلسطينية
 %52)مقارنة مع  %51الضفة الغربية تبلغ نسبة تأييد العودة لانتفاضة مسلحة 

في  %52وفي قطاع غزة  %68) %58وتعتقد نسبة من  قبل ثلاثة أشهر(.
الضفة الغربية( تعتقد أنو لو تطورت الدواجهات الراىنة إلى انتفاضة مسلحة، فإن 
ذلك سيساىم في تحقيق الحقوق الفلسطينية التي فشلت الدفاوضات في تحقيقها. 

في القطاع(  %75وفي الضفة  %59) %65قبل ثلاثة أشهر قالت نسبة من 
أنو لو تطورت الدواجهات الراىنة إلى انتفاضة مسلحة، فإن ذلك سيساىم في 
تحقيق الحقوق الفلسطينية التي فشلت الدفاوضات في تحقيقها. كما أن نسبة من 

في الضفة الغربية( تعتقد أنو لو  %35وفي قطاع غزة  %52)  %41من 
 مواجهات شعبية سلمية واسعة النطاق فإن ذلك تطورت الدواجهات الراىنة إلى

سيساىم في تحقيق الحقوق الفلسطينية التي فشلت الدفاوضات في تحقيقها. قبل 
أنو لو تطورت الدواجهات الراىنة إلى   %54ثلاثة أشهر قالت نسبة من 

مواجهات شعبية سلمية واسعة النطاق، فإن ذلك سيساىم في تحقيق الحقوق 
نسبة وأخيراً تشير النتائج إلى أن  فشلت الدفاوضات في تحقيقها. الفلسطينية التي

في الضفة الغربية( تعتقد أنو لو بقيت  %26وفي قطاع غزة  %41) %32من 
الدواجهات الراىنة بالشكل التي عليو الآن فإن ذلك سيساىم في تحقيق الحقوق 

هر قالت نسبة الفلسطينية التي فشلت في الدفاوضات في تحقيقها. قبل ثلاثة أش
أنو لو بقيت الدواجهات   في القطاع( %54وفي الضفة  %36) %43من 

الراىنة بالشكل التي عليو الآن، فإن ذلك سيساىم في تحقيق الحقوق الفلسطينية 
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 التي فشلت الدفاوضات في تحقيقها.  

عند مقارنة مواقف أطراف لستلفة في مساندتها للمواجهات الراىنة مع 
أن  %66حماس على النسبة الأعلى حيث تعتقد نسبة من  الاحتلال تحصل

 %26في الدقابل تقول نسبة من  %.49حماس تساند الدواجهات تليها فتح 
 فقط أن الرئيس عباس يساند الدواجهات. 

التنسيق  مستقبلو مستقبل اتفاق أوسلو    (3 
 :الأمني

 0565% يؤيدون التخلي عن اتفاق أوسلو و %
 يعارضون ذلك.

 92قط يعتقدون أن الرئيس عباس جاد في % ف
 التخلي عن اتفاق أوسلو.

  فقط يعتقدون أن الرئيس عباس 92كذلك فإن %
 جاد في وقف التنسيق الأمني

 15 يقولون أن وقف تطبيق أوسلو سيؤدي إلى %
 انهيار السلطة وعودة الإدارة الددنية.

 

نسبة من من الجمهور الفلسطيني يؤيدون التخلي عن اتفاق أوسلو و  56% 
 %63تعارض التخلي عن ىذا الاتفاق. قبل ثلاثة أشهر قالت نسبة من  36%

أنها تعارض ذلك.  %30أنها تؤيد التخلي عن اتفاق أوسلو وقالت نسبة من 
 %55وفي الضفة  %57تبلغ نسبة تأييد التخلي عن أوسلو في ىذا الاستطلاع 

( مقارنة %63رجال )في القطاع. تزداد نسبة مؤيدي التخلي عن أوسلو بين ال
(، وبين مصوتي حماس والذين لم يقرروا بعد لدن سيصوتون %50بالنساء )

على التوالي( مقارنة بمصوتي  %58و  %60و %63ومصوتي القوى الثالثة )
( مقارنة بمؤيدي عملية %72(، وبين معارضي عملية السلام )%47فتح )

مقارنة بالأميين ( %62(، وبين حملة شهادة البكالوريوس )%48السلام )
 %65و %87(، وبين الدزارعين والدوظفين والتجار والدتقاعدين )51%)
 %49و %46على التوالي( مقارنة بالطلاب وربات البيوت ) %60و %61و

( مقارنة بالعاملين في القطاع %73على التوالي(، وبين العاملين في القطاع العام )
 (.%61الخاص )

ادة الفلسطينية في التخلي عن اتفاق أوسلو لكن عند السؤال عن جدية القي
تعتقد أن الرئيس عباس غير جاد في التخلي عن اتفاق  %67فإن نسبة من 

فقط تعتقد أنو جاد. قبل ثلاثة أشهر قالت نسبة من  %27أوسلو ونسبة من 
في موضوع مشابو، سألنا الجمهور عن رأيو في مدى  أن الرئيس غير جاد. 65%

طينية في وقف التنسيق الأمني مع إسرائيل على ضوء إعلان جدية القيادة الفلس
أن  %68إسرائيل أنها لن تتوقف عن دخول الددن الفلسطينية. قالت أغلبية من 

 فقط أنها جادة.  %27القيادة غير جادة وقالت نسبة من 

قلنا للجمهور أن توقف الطرف الفلسطيني عن تطبيق اتفاق أوسلو قد يؤدي 
:  انهيار السلطة الفلسطينية وعودة الإدارة الددنية الاسرائيلية أو إلى أحد احتمالين

تراجع اسرائيل عن سياسة الاستيطان وقبولذا الدخول في مفاوضات جادة لإنهاء 
أن  %46الاحتلال، وسألناه ما ىو برأيو الاحتمال الأرجح. قالت نسبة من 

الددنية( فيما قالت  الأرجح ىو الاحتمال الأول )انهيار السلطة وعودة الإدارة
 أن الاحتمال الثاني )تراجع إسرائيل( ىو الأرجح. %41نسبة من 

 :الفلسطينيةالانتخابات    (4
 50يعارضون 64% يريدون استقالة الرئيس و %

 ذلك

  في انتخابات رئاسية بين الرئيس عباس واسماعيل ىنية
 %.14% والثاني على 16يحصل الأول على 

 عباس وىنية ومروان في انتخابات رئاسية بين 
% والثاني على 95البرغوثي يحصل الأول على 

 %.15% والثالث على 60

  لو جرت انتخابات برلدانية جديدة تحصل فتح على
% وبقية 64% من الأصوات وحماس على 61

تريد من الرئيس الاستقالة فيما تقول نسبة من تقول أنها  %65نسبة من  
أنها تريد من الرئيس البقاء في منصبو. وىذه النسبة شبو متطابقة مع  31%

النتائج التي حصلنا عليها قبل ثلاثة أشهر. تبلغ نسبة الدطالبة باستقالة الرئيس 
لو لم يتًشح الرئيس عباس  في قطاع غزة. %67وفي الضفة الغربية  64%

لتولي   ابات فإن مروان البرغوثي ىو الدفضل بين لرموعة من الدرشحينللانتخ
 %22، يتبعو اسماعيل ىنية بنسبة %30منصب الرئيس حيث تفضلو نسبة من 

 %5( وخالد مشعل ومصطفى البرغوثي ولزمـد دحلان )%6ثم رامي الحمد الله )
رضا نسبة اللكل منهما(.  %2لكل منهم(، ثم صائب عريقات وسلام فياض )

وىي نسبة مشابهة لدا كان عليو الوضع قبل  %34تبلغ  عن أداء الرئيس عباس
لو جرت نسبة الرضا عن عباس في الضفة وقطاع غزة متطابقة. ثلاثة أشهر.

انتخابات رئاسية جديدة اليوم وترشح فيها اثنان فقط هما لزمود عباس واسماعيل 
ثة أشهر( ويحصل قبل ثلا %52)مقارنة مع  %48على  ىنيةىنية، يحصل 
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% وتقول نسبة من 2القوى السياسية لرتمعة على 
 % أنها لم تقرر لدن ستصوت. 95

 

تبلغ قبل ثلاثة أشهر(. في قطاع غزه  %41)مقارنة مع  43%على  عباس
 %49قبل ثلاثة أشهر( وىنية  %44)مقارنة مع  %41نسبة التصويت لعباس 

 %41فيحصل عباس على أما في الضفة  قبل ثلاثة أشهر( ، %54)مقارنة مع 
قبل  %50رنة مع )مقا %47قبل ثلاثة أشهر(  وىنية على  %41)مقارنة مع 

لو كانت الدنافسة بين الرئيس عباس ومروان البرغوثي واسماعيل ىنية، ثلاثة أشهر(. 
 %.35وىنية على  %40والبرغوثي على  %20فإن عباس يحصل على 

 %75لو جرت انتخابات برلدانية جديدة بمشاركة كافة القوى السياسية فإن 
تغيير والإصلاح التابعة لحركة سيشاركون فيها، ومن بين ىؤلاء تحصل قائمة ال

وتحصل كافة القوائم الأخرى لرتمعة على  %،34وفتح على  %،31حماس على 
قبل ثلاثة أشهر  .أنها لم تقرر بعد لدن ستصوت %26، وتقول نسبة من 9%

. تبلغ نسبة التصويت لحماس %34% ولفتح 33بلغت نسبة التصويت لحماس 
)مقارنة  %35ثلاثة أشهر( ولفتح  قبل %38)مقارنة مع  %33في قطاع غزة 

قبل ثلاثة أشهر(. اما في الضفة الغربية فتبلغ نسبة التصويت لحماس  %34مع 
 %34)مقارنة مع  %34قبل ثلاثة أشهر(  ولفتح  %29)مقارنة مع  29%

 قبل ثلاثة أشهر(.
 أوضاع الضفة والقطاع:   (5 

  وفي 11نسبة الإحساس بالأمن في قطاع غزة %
 %.11ربية الضفة الغ

  ومن 10نسبة الرغبة في الذجرة من قطاع غزة %
 %.99الضفة 

  نسبة الاعتقاد بوجود فساد في مؤسسات السلطة
 % .45تبلغ 

 09يقولون 14% يقولون أن السلطة عبء و %
 أنها إلصاز.

  أكثر من ثلاثة أرباع الجمهور يعارضون قطع
الدخصصات الدالية عن الجبهة الشعبية والجبهة 

 طية.الديمقرا

 

في ىذا الاستطلاع ونسبة  %12 نسبة التقييم الإيجابي لأوضاع القطاع تبلغ 
. نسبة الإحساس بالأمن %25التقييم الإيجابي لأوضاع الضفة الغربية تبلغ 

. نسبة الإحساس بالأمن في الضفة %44والسلامة الشخصية في قطاع غزة تبلغ 
حساس بالأمن في قطاع غزة . قبل ثلاثة أشهر بلغت نسبة الإ%44الغربية تبلغ 

نسبة الرغبة في الذجرة بين سكان قطاع غزه  .%39وفي الضفة الغربية  47%
قبل ثلاثة أشهر بلغت نسبة الرغبة في  .%22وبين سكان الضفة  %45تبلغ 

. تقول %21وبين سكان الضفة الغربية  %48الذجرة بين سكان قطاع غزة 
للهجرة ىو قلة فرص العمل في  ( أن السبب الرئيسي%40النسبة الأكبر )

أن قسوة الحياة تحت الاحتلال تدفعها للهجرة،  %23الوطن، وتقول نسبة من 
أن قلة الأمن ىو الدافع الرئيسي للهجرة، وتقول نسبة  %12وتقول نسبة من 

 أن الدافع ىو غياب الحريات والحياة الديمقراطية.  %9من 

التي شاىدىا أكثر من غيرىا  في سؤال مفتوح، سألنا الجمهور عن المحطة
خلال الشهرين الداضيين. تشير النتائج إلى أن نسبة مشاىدة قناة فضائية الجزيرة 

(، %18، تتبعها فضائية الأقصى التابعة لحماس )%19ىي الأعلى حيث تبلغ 
 %(7) لكل منهما(، ثم فلسطين اليوم %17مكس )-ثم فضائية فلسطين ومعاً 

 %.2الديادين و  %4والقدس  %6والعربية 

سألنا الجمهور عن انطباعاتو حول الفساد وحرية الصحافة وانتقاد السلطة 
وعما اذا كانت السلطة الفلسطينية عبء أو إلصاز للشعب الفلسطيني: نسبة 

. ونسبة %80الاعتقاد بوجود فساد في مؤسسات السلطة الفلسطينية تبلغ 
نسبة الاعتقاد بوجود حرية و  %17الاعتقاد بوجود حرية صحافة في الضفة تبلغ 

فقط من كافة فلسطينيي  %31. ونسبة من %16صحافة في قطاع غزه تبلغ 
الضفة والقطاع تعتقد أن الناس في الضفة الغربية يستطيعون اليوم انتقاد السلطة 

أن السلطة الفلسطينية  %52وتقول نسبة من في الضفة الغربية بدون خوف. 
أنها إلصاز لو. تبلغ نسبة  %41ل نسبة من عبء على الشعب الفلسطيني وتقو 

% في الضفة الغربية. 51في قطاع غزة و % 53الدعتقدين بأن السلطة عبء 
%( مقارنة 60ترتفع نسبة الدعتقدين بأن السلطة عبء بين سكان الدخيمات )

% على التوالي(، بين مصوتي حماس والقوى 52% و45بسكان القرى والددن )
% على التوالي( 60% و60% و79اركوا في الانتخابات )الثالثة والذين لن يش
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%( مقارنة بغير الدتدينين 56%(، بين الدتدينين )18مقارنة بمؤيدي فتح )
% على التوالي(، بين معارضي عملية السلام 49% و38ومتوسطي التدين )

%(، بين حملة شهادة البكالوريوس 39%( مقارنة بمؤيدي عملية السلام )77)
%( وبين الدزارعين والتجار والعمال والدتقاعدين 41ة بالأميين )%( مقارن52)
% على التوالي( مقارنة بالدهنيين والدوظفين 57% و58% و59% و63)
%( مقارنة 57% على التوالي(، وبين العاملين في القطاع الخاص )48% و46)

 %(.43بالعاملين في القطاع العام )

وافق على قطع الدخصصات الدالية ( أنها لا ت%76تقول الغالبية العظمى )
فقط أنها توافق  %16عن الجبهة الشعبية والجبهة الديمقراطية وتقول نسبة من 

 على ذلك.
 وقوعإمكانية ( الدصالحة وحكومة الوفاق و 6

 :حرب جديدة ضد قطاع غزة
   55% والتشاؤم 65التفاؤل بنجاح الدصالحة% 

 94غير راضين عن أداء 56% راضون و %
 وفاق حكومة ال

 42 فقط يلومون حماس عن سوء أداء حكومة %
 الدصالحة 

 24 مع دفع حكومة الوفاق لرواتب مواطني %
 غزة

 50 يريدون أن تشرف حكومة الوفاق على %
 الأمن والشرطة في قطاع غزة 

 00 يعتقدون أن ىناك فرص عالية بحصول %
 حرب جديدة ضد قطاع غزة في الفتًة القريبة 

 

ونسبة  %36ن نسبة التفاؤل بنجاح الدصالحة تبلغ تشير النتائج إلى أ 
والتشاؤم  %38. قبل ثلاثة أشهر بلغت نسبة التفاؤل %60التشاؤم تبلغ 

تقول أنها غير راضية  %63تقول إنها راضية ونسبة من  %28. نسبة من 59%
في  %62وفي قطاع غزة  %66عن أداء حكومة الوفاق. تبلغ نسبة عدم الرضا 

سألنا الجمهور عن الدسؤولية عن سوء أداء حكومة الدصالحة: نسبة الضفة الغربية. 
الاعتقاد بأن حماس ىي الدسؤولة عن سوء أداء حكومة الدصالحة لا تتجاوز 

في قطاع غزة(؛ وتقول نسبة من  %32في الضفة الغربية مقابل  11%) 19%
 %15أن الدسؤول عن ذلك ىو السلطة والرئيس عباس، وتقول نسبة من  35%

 ن الدسؤول عن ذلك الأداء ىو رئيس حكومة الوفاق. أ

تعتقد أنو يجب على حكومة الوفاق أن تدفع رواتب  %71نسبة من 
الدوظفين الددنيين الذين كانوا يعملون سابقاً لدى حكومة حماس في قطاع غزة 

أنو يجب عليها أيضاً أن تدفع رواتب رجال الأمن  %69وتقول نسبة من 
في الدقابل، ا يعملون سابقاً لدى حكومة حماس في القطاع. والشرطة الذين كانو 

أنو ينبغي أن تشرف حكومة الوفاق على عمل رجال  %65تقول نسبة من 
أن حماس ينبغي أن تشرف على  %26الأمن والشرطة فيما تقول نسبة من 

أنو يجب وضع جهاز الشرطة في قطاع  %75عملهم. كذلك، تقول نسبة من 
حكومة حماس سابقاً تحت قيادة حكومة الوفاق فيما تقول  غزة الذي كان يتبع

 أنها تريد بقاء الوضع الراىن كما ىو.  %21نسبة من 

سألنا الجمهور عن مدى وجود فرصة حقيقية لفتح معبر رفح بشكل اعتيادي 
في الفتًة القريبة وذلك على ضوء تحسن علاقات حماس بمصر وحصول لقاءات في 

أن ىناك فرصة لذلك وقالت  %55قالت نسبة من  الدوحة بين فتح وحماس.
وعلى ضوء الحديث عن إمكانية أنو لا توجد فرصة لذلك.  %39نسبة من 

حصول حرب جديدة ضد قطاع غزة في الفتًة القريبة سألنا الجمهور عن توقعاتو 
أن فرص حصول حرب جديدة عالية أو  %55حول ذلك. قالت نسبة من 

أن الفرص لذلك منخفضة أو منخفضة  %40من  عالية جداً فيما قالت نسبة
من سكان القطاع يعتقدون أن الإمكانية للحرب عالية  %57جداً. أغلبية من 
 أو عالية جداً.   

وداعش الحرب في سوريا العالم العربي و ( 7
 : الانتخابات الأمريكيةو 
 24 يقولون أن العالم العربي مشغول بهمومو %

 وفلسطين ليست قضيتو الأولى

  في سوريا تتعاطف النسبة الأكبر من الجمهور

ل بهمومو وصراعاتو، تقول بأن العالم العربي اليوم مشغو  %78نسبة من  
تقول بأن فلسطين لا تزال  %20وفلسطين ليست قضيتو الأولى، لكن نسبة من 
أن ىناك اليوم تحالف  % تقول59قضية العرب الأولى. بل إن  تقول نسبة من 

عربي سني مع إسرائيل ضد إيران رغم استمرار الاحتلال فيما تقول نسبة من 
إسرائيل حتى تنهي احتلالذا وتسمح بقيام أن العالم العربي لن يتحالف مع  30%

 دولة فلسطينية. 
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% مع الأسد 44%( مع جيش سوريا الحر و15)
 % مع داعش.0و

 44 يرون داعش كمجموعة متطرفة لا تدثل %
 % يؤيدون الحرب ضدىا.22الإسلام و

 25 يقولون أنو لا يوجد فرق بين كلينتون %
 وترامب. 

 

على ضوء تصاعد الحرب في سوريا وتبلور أطراف ثلاثة متصارعة، سألنا 
الجمهور عن الطرف الذي يراه الأفضل أو الأقل ضرراً  لسوريا. اختارت النسبة 

بشار الأسد  %18( جيش سوريا الحر واختارت نسبة من %40الأكبر )
الدعارضة الدينية الدتطرفة  %5لسوري الذي يتبعو، واختارت نسبة من والجيش ا

 أنها لا تؤيد أياً من ىذه الأطراف الثلاثة.  %23مثل داعش، وقالت نسبة من 

تعتقد أن الدولة الإسلامية في العراق والشام )داعش( ىي  %88نسبة من 
% أنها تدثل 8لرموعة متطرفة لا تدثل الإسلام الصحيح فيما تعتقد نسبة من 

أنها لا تعرف. في قطاع غزة تقول نسبة  %4الإسلام الصحيح، وتقول نسبة من 
 %79في الضفة( أن داعش تدثل الإسلام الصحيح.  %3)مقابل  %16من 

 يعارضون الحرب التي تخوضها دول عربية وغربية ضد داعش. %18ويؤيدون 

ىيلاري كلينتون سألنا الجمهور عن الانتخابات الأمريكية وعن الدرشحين 
ودونالد ترامب وفيما إذا كان أحدهما أفضل من الآخر للمصلحة الفلسطينية. 

أن   %12( أنو لا فرق بينهما فيما قالت نسبة من %70قالت النسبة الأعظم )
 أن ترامب ىو الأفضل.  %7كلينتون ىي الأفضل وقالت نسبة من 

( الغايات العليا للشعب الفلسطيني والدشاكل 8
 اسية التي تواجهو: الأس

 10 يقولون أن الانسحاب والدولة لحدود %
% أنها حق 69ىي الغاية العليا الأولى و 4252
 العودة.

  ىي الفقر 64الدشكلة الأساسية في نظر %
% أنها استمرار 64والبطالة وترى نسبة من 

 الاحتلال والاستيطان.

 

لسطيني ينبغي أن تعتقد أن الغاية العليا الأولى للشعب الف %45نسبة من  
وإقامة دولة فلسطينية في  1967تكون تحقيق انسحاب إسرائيلي لحدود عام 

يقولون أن  %32الضفة والقطاع وعاصمتها القدس الشرقية. في الدقابل فإن 
الغاية الأولى يجب أن تكون الحصول على حق العودة للاجئين وعودتهم لقراىم 

أن  13%كذلك تقول نسبة من .1948وبلداتهم التي خرجوا منها في عام 
الغاية الأولى ينبغي أن تكون بناء فرد صالح ولرتمع متدين يلتزم بتعاليم الإسلام  

أن الذدف الأول يجب أن يكون بناء نظام حكم  %10كاملة، وتقول نسبة من 
 ديمقراطي يحتًم حريات وحقوق الإنسان الفلسطيني.

يني اليوم ىي تفشي البطالة الدشكلة الأساسية التي تواجو المجتمع الفلسط
أن الدشكلة الأولى  %31من الجمهور وتقول نسبة من  %38والفقر في نظر 

أن الدشكلة الأولى  17%، وتقول نسبة من نىي استمرار الاحتلال والاستيطا
تفشي  %10 وتقول نسبة منىي استمرار حصار قطاع غزة وإغلاق معابره، 

 .الفساد في الدؤسسات العامة
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   (06) نتائج استطلاع الرأي العام رقم
 

 2016( حزيران) يونيو 2-4
 

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع   
 Q00؟)سؤال مفتوح( من بين المحطات الفضائية الإخبارية، أيها كانت المحطة التي شاىدتها أكثر من المحطات الأخرى خلال الشهرين الداضيين 

 %9.4 %3.4 %5.7 العربية ( 1 
 %24.8 %15.0 %18.7 الجزيرة  ( 2  
 %2.3 %0.3 %1.1 الحرة( 3  
 %2.0 %0.8 %1.3 الدنار ( 4  
 %14.4 %17.9 %16.6 فضائية فلسطين( 5  
 %23.2 %14.0 %17.5 فضائية الاقصى ( 6  
 %9.1 %22.2 %17.3 معا مكس ( 7  

 %3.0 %9.1 %6.8 فلسطين اليوم( 8 
 %0.8 %1.9 %1.5 الديادين( 9 
 %5.5 %3.1 %4.0 القدس( 10 
 %0.0 %1.7 %1.1 لا اشاىد التلفاز ( 11  

  %0.2 %3.1 %2.0 لا اشاىد الاخبار( 12 
 %2.9 %4.1 %3.6 اخرى( 13  
 %0.0 %0.1 %0.1 لا يوجد صحن لاقط( 14  

 %2.1 %3.2 %2.8 لا يوجد اي لزطة( 15 
QV-1-1  ينيين في قطاع غزة اليوم؟بشكل عام، كيف تصف وضع الفلسط 

 %1.1 %1.1 %1.1 جيد جدا ( 1 
 %10.3 %11.4 %11.0 جيد ( 2  
 %13.1 %15.0 %14.3 وسط ( 3  
 %30.9 %45.9 %40.2 سيء ( 4  
 %44.6 %23.2 %31.3 سيء جدا (5  
 %0.0 %3.5 %2.2 لا راي ( 6  

QV-1-2 ربية اليوم؟بشكل عام، كيف تصف وضع الفلسطينيين في الضفة الغ 
 %5.8 %3.8 %4.5 جيد جدا ( 1 
 %21.5 %20.2 %20.7 جيد ( 2  
 %27.8 %29.3 %28.7 وسط ( 3  
 %26.4 %31.5 %29.6 سيء ( 4  
 %16.5 %15.0 %15.6 سيء جدا (5  
 %1.9 %0.2 %0.9 لا راي ( 6  

 Q V1-1.1 ( أفضل، أسوأ، أو كما ىي؟ 5-3وكيف بنظرك ستكون الأوضاع في قطاع غزة بعد بضعة سنوات :)سنوات 
 %9.8 %2.8 %5.5 أفضل بكثير ( 1 
 %18.9 %27.9 %24.5 أفضل بقليل( 2  
 %20.8 %23.7 %22.6 تقريبا بنفس الوضع الحالي ( 3  
 %16.6 %17.2 %17.0 أسوأ بقليل ( 4  
 %31.6 %19.6 %24.2 أسوأ بكثير ( 5  
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 %1.7 %8.6 %6.0 لا أعرف( 6  
 %0.5 %0.2 %0.3 رفض الإجابة ( 7  

 Q V1-2.1 ( أفضل، أسوأ، أو كما ىي؟ 5-3وكيف بنظرك ستكون الأوضاع في الضفة الغربية بعد بضعة سنوات :)سنوات 
 %10.3 %4.0 %6.3 أفضل بكثير ( 1 
 %23.0 %32.3 %28.8 أفضل بقليل( 2  
 %32.7 %26.8 %29.1 تقريبا بنفس الوضع الحالي ( 3  
 %13.3 %15.7 %14.8 أسوأ بقليل ( 4  
 %15.5 %16.0 %15.8 أسوأ بكثير ( 5  
 %4.5 %5.2 %4.9 لا أعرف( 6  
 %0.7 %0.0 %0.3 رفض الإجابة ( 7  

 Q02 بشكل عام، ىل تصف نفسك على أنك............ 
 %57.2 %38.8 %45.7 متدين (1 
 %33.4 %56.8 %48.0 متوسط التدين ( 2  
 %9.4 %3.9 %6.0 دينغير مت( 3  
 %0.0 %0.5 %0.3 لا راي ( 4  

 Q03 يقول البعض أن الدمارسات الدينية ىي لشارسات خاصة يجب تفريقها عن الحياة الاجتماعية والسياسية. ىل توافق أو لا توافق على ىذا
 القول؟

 %10.6 %6.0 %7.7 اوافق بشدة( 1 
 %28.5 %27.2 %27.7 اوافق( 2  
 %37.5 %47.4 %43.7 اعارض( 3  
 %22.0 %17.6 %19.2 بالتأكيد اعارض (4  
 %1.3 %1.9 %1.7 لا رأي/ لا أعرف (5  

 Q04 بشكل عام، ىل تصف نفسك على أنك ........... 
 %48.2 %58.1 %54.4 مؤيد لعملية السلام(1 
 %28.9 %23.4 %25.4 معارض لعملية السلام (2  
 %21.6 %17.3 %19.0 بين التأييد والدعارضة (3  
 %1.3 %1.2 %1.2 لا راي (4  

 Q05 ىل تعتقد بوجود فساد في مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية؟ 
 %72.3 %85.3 %80.4 نعم( 1 
 %24.2 %6.6 %13.2 لا ( 2  
 %3.5 %8.1 %6.4 لا راي (3  

 Q06؟)سؤال مغلق( شاىدتها أكثر من المحطات الأخرى خلال الشهرين الداضيينمن بين المحطات الفضائية الإخبارية التالية، أيها كانت المحطة التي 
 %10.3 %3.4 %6.0 العربية (1 
 %25.8 %17.0 %20.3 الجزيرة د ( 2  
 %4.1 %0.1 %1.6 الحرة ( 3  
 %1.6 %0.8 %1.1 الدنار ( 4  
 %14.8 %23.1 %19.9 فضائية فلسطين( 5  
 %22.8 %16.6 %18.9 فضائية الاقصى ( 6  
 %10.7 %25.9 %20.2 معا مكس (7  
 %2.1 %5.4 %4.1 لا اشاىد التلفاز (8  
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 %7.3 %6.6 %6.9 اخرى(9  
 %0.3 %0.2 %0.3 لا يوجد صحن لاقط (10  
 %0.2 %0.8 %0.6 لا راي /لا اعرف ( 11  

 Q8 برأيك ىل توجد حرية صحافة في الضفة الغربية؟ 
 %24.1 %12.8 %17.0 نعم (1 
 %40.4 %39.5 %39.9 الى حد ما (2  
 %33.2 %44.6 %40.3 لا (3  
 %2.3 %3.1 %2.8 لا راي (4  

 Q09برأيك ىل توجد حرية صحافة في قطاع غزة؟ 
 %22.6 %12.4 %16.3 نعم (1 
 %47.4 %28.3 %35.5 الى حد ما (2  
 %29.4 %48.0 %40.9 لا (3  
 %0.6 %11.3 %7.2 لا راي (4  

 Q10 برأيك، ىل يستطيع الناس اليوم في الضفة الغربية انتقاد السلطة بدون خوف؟ 
 %31.9 %29.8 %30.6 نعم (1 
 %64.1 %67.3 %66.1 لا(2  
 %4.1 %2.9 %3.4 لا راي( 3  

 Q11 ىل تشعر ىذه الأيام بأن الأمن و السلامة الشخصية لك ولأفراد أسرتك متوفرين أم غير متوفرين؟ 
 %7.5 %2.0 %4.1 بشكل كامل متوفران(1 
 %36.4 %41.6 %39.7 متوفران (2  
 %39.6 %42.7 %41.5 غير متوفران (3  
 %16.0 %13.5 %14.5 غير متوفران بالدرة (4  
 %0.5 %0.1 %0.3 لا راي (5  

 Q12 ن؟ىل تدفعك الأوضاع السياسية والأمنية والاقتصادية الراىنة للرغبة في الذجرة إلى خارج الوط 
 %23.1 %9.8 %14.8 بالتأكيد ارغب بالذجرة( 1 
 %22.2 %11.9 %15.8 ارغب بالذجرة (2  
 %31.4 %38.0 %35.5 لا ارغب بالذجرة (3  
 %22.9 %40.2 %33.7 بالتأكيد لا ارغب بالذجرة (4  
 %0.4 %0.1 %0.2 لا راي (5  

 Q13  لا تقرأ الخيارات  :(ج الوطن؟)سؤال مفتوحما ىي الأسباب التي تدفعك للرغبة في الذجرة إلى خار 
 %10.0 %4.1 %7.4 البحث عن تعليم أفضل( 1 
 %44.7 %34.7 %40.4 قلة فرص العمل( 2  
 %5.4 %0.6 %3.3 الذروب من التطرف الديني ( 3  
 %13.2 %34.7 %22.6 قسوة الحياة تحت الاحتلال( 4  
 %10.8 %7.1 %9.2 غياب الحريات والحياة الديمقراطية( 5  
 %10.4 %13.2 %11.6 قلة الأمن (6  
 %4.8 %3.0 %4.0 وجود الكثير من الأقارب في الخارج( 7  
 %0.7 %2.5 %1.5 ______ أخرى: حدد ( 8  

 Q14ىل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو مازن منذ انتخابو رئيسا؟ 
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 %7.4 %2.2 %4.2 راض جدا (1 
 %26.1 %31.5 %29.5 راض  (2  
 %30.6 %42.8 %38.2 غير راض  (3  
 %35.5 %18.9 %25.2 غير راض بالدرة  (4  
 %0.3 %4.5 %2.9 لا راي  (5  

 Q15لو جرت انتخابات رئاسية جديدة للسلطة الفلسطينية، وترشح لزمود عباس عن حركة فتح، وإسماعيل ىنيو عن حركة حماس، لدن ستصوت؟ 
 %45.6 %40.9 %42.9 لزمود عباس  (1 
 %48.9 %46.9 %47.8 اسماعيل ىنية  (2  
 %5.4 %12.2 %9.3 لا راي  (4  

 Q16 وماذا لو كان التنافس بين مروان البرغوثي واسماعيل ىنية ولزمود عباس لدن ستصوت؟ 
 %29.8 %46.7 %39.9 مروان البرغوثي  (1 
 %42.7 %30.3 %35.3 اسماعيل ىنية  (2  
 %23.7 %16.7 %19.5 لزمود عباس  (3  
 %3.8 %6.3 %5.3 لا راي  (5  

 Q18  لو جرت انتخابات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى السياسية وترشحت نفس القوائم التي شاركت في الانتخابات التشريعية التي جرت في
 ، لدن ستصوت؟2006كانون ثاني )يناير(   25

 
وحزب ائتلاف الجبهة الديمقراطية )قائمة البديل ( 1

 %1.9 %1.2 %1.5 (ومستقلين  الشعب وفدا

  
مصطفى البرغوثي  "قائمة فلسطين الدستقلة  ( 2

 %4.1 %2.2 %2.9 والدستقلون
 %1.9 %2.8 %2.4 قائمة الشهيد أبو علي مصطفى (3  
 %0.9 %0.6 %0.7 قائمة الشهيد أبو العباس( 4  
 %1.0 %0.4 %0.6 قائمة الحرية والعدالة الاجتماعية ( 5  
 %32.5 %29.0 %30.5 قائمة التغيير والاصلاح (6  
 %0.7 %0.2 %0.4 (الائتلاف الوطني للعدالة والديمقراطية )وعد (7  
 %0.4 %0.1 %0.2 قائمة الطريق الثالث برئاسة سلام فياض (8  
 %0.4 %0.0 %0.2 قائمة الحرية والاستقلال (9  
 %0.2 %0.0 %0.1 قائمة العدالة الفلسطينية (10  
 %34.8 %34.1 %34.4 حركة فتح (11  
 %21.1 %29.6 %26.0 لا رأي / لاأعرف / لا أذكر /لا أحد لشا سبق (12  

 Q19-1(الغاية الأولى)ضع رقم الغاية من الخيارات السابقة_________ 

 

وإقامة دولة  67انسحاب إسرائيلي لحدود عام  (1
وعاصمتها فلسطينية مستقلة في الضفة والقطاع 

 القدس الشرقية

45.0% 45.4% 44.3% 

  
الحصول على حق العودة للاجئين وعودتهم  ( 2

 %32.2 %32.5 %32.4 1948لقراىم وبلداتهم التي خرجوا منها في عام 

  
إقامة نظام حكم ديمقراطي يحتًم حريات وحقوق ( 3

 %9.6 %9.4 %9.5 الإنسان الفلسطيني

  
تدين يلتزم بتعاليم بناء فرد صالح ولرتمع م( 4

 %13.9 %12.7 %13.1 الإسلام كاملة
 Q19-2الغاية الثانية)ضع رقم الغاية من الخيارات السابقة( __________ 

 %19.3 %25.7 %23.3وإقامة دولة  67انسحاب إسرائيلي لحدود عام ( 1 
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فلسطينية مستقلة في الضفة والقطاع وعاصمتها 

 القدس الشرقية

  
حق العودة للاجئين وعودتهم  الحصول على ( 2

 %31.5 %38.3 %35.7 1948لقراىم وبلداتهم التي خرجوا منها في عام 

  
إقامة نظام حكم ديمقراطي يحتًم حريات وحقوق ( 3

 %28.3 %14.0 %19.4 الإنسان الفلسطيني

  
بناء فرد صالح ولرتمع متدين يلتزم بتعاليم  ( 4

 %20.9 %22.0 %21.6 الإسلام كاملة
Q20قطاع غزة   يواجو المجتمع الفلسطيني اليوم العديد من الدشاكل مثل استمرار الاحتلال والاستيطان، وتفشي البطالة والفقر ، واستمرار حصار

وإغلاق معابره، وتفشي الفساد في بعض الدؤسسات العامة، وغيرىا. قل لنا برأيك ما ىي الدشكلة الاساسية التي يجب ان تحظى بالاولوية 
 طة الفلسطينية؟للسل

 %28.1 %32.0 %30.5 استمرار الاحتلال والاستيطان( 1 
 %38.1 %37.9 %38.0 تفشي البطالة والفقر  (2  
 %4.4 %1.1 %2.3 غياب الوحدة الوطنية  (3  
 %26.3 %10.5 %16.5 استمرار حصار قطاع غزة واغلاق معابره  (4  
 %0.2 %16.6 %10.4 تفشي الفساد في بعض الدؤسساتالعامة  (5  
 %2.4 %1.0 %1.5 اخرى  (6  
 %0.6 %0.9 %0.8 لا راي( 7  

Q21 الآن وبعد مرور حوالي سنتين على تشكيل حكومة الوفاق، ىل أنت راض أم غير راض عن أدائها؟ 
 %4.2 %1.2 %2.3 راض جدا ( 1 
 %27.8 %23.9 %25.4 راض  (2  
 %33.4 %45.5 %40.9 غير راض  (3  
 %32.1 %16.4 %22.4 غير راض بالدرة  (4  
 %2.5 %13.0 %9.0 لا راي  (5  

Q22 ق يقول البعض ان حكومة الوفاق لا تقوم بعملها كما يجب فيما يقول البعض الآخر انها تقوم بعملها كما يجب.إذا كنت تعتقد أن حكومو الوفا
 لا تقوم بعملها كما يجب، من بنظرك الدسؤول عن تعطيل عملها؟

 %38.0 %32.5 %34.6 السلطو والرئيس عباس( 1 
 %31.7 %11.1 %18.9 حركو حماس ( 2  
 %20.0 %12.6 %15.4 رئيس حكومو الوفاق( 3  
 %4.8 %11.4 %8.9 حكومة الوفاق تقوم بعملها( 4  
 %5.4 %32.4 %22.2 لا رأي/ لا أعرف ( 5  

 Q23 ن دفع رواتب الدوظفين الددنيين الذين كانوا يعملون لدى حكومة حماس سابقاً؟ىل تعتقد أن حكومة الوفاق يجب أن تكون مسؤولة ع 
 %25.3 %19.4 %21.6 بالتأكيد نعم( 1 
 %44.6 %52.7 %49.7 نعم ( 2  
 %18.8 %13.8 %15.7 لا( 3  
 %7.3 %1.4 %3.6 بالتأكيد لا ( 4  
 %4.1 %12.7 %9.5 لا رأي/ لا أعرف (5  

 Q24   رواتب رجال الأمن والشرطة الذين كانوا تابعين لحكومة حماس السابقة؟ ىل يجب على حكومة الوفاق دفع رواتبهم أيضاً؟وماذا عن دفع 
 %21.8 %18.9 %20.0 بالتأكيد نعم( 1 
 %40.1 %54.3 %48.9 نعم ( 2  
 %26.3 %13.8 %18.6 لا( 3  
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 %7.5 %1.4 %3.7 بالتأكيد لا( 4  
 %4.3 %11.6 %8.8 لا رأي/ لا أعرف( 5  

Q25 أم حركة حماس؟  ومن بنظرك ينبغي أن يشرف على رجال الأمن والشرطو ىؤلاء الذين كانوا يتبعون حكومة حماس سابقاً، حكومة الوفاق 
 %21.0 %17.9 %19.1 بالتأكيد حكومة الوفاق ( 1 
 %43.2 %47.5 %45.8 حكومة الوفاق( 2  
 %28.6 %19.9 %23.2 حركة حماس ( 3  
 %4.4 %2.0 %2.9 بالتأكيد حركة حماس ( 4  
 %2.9 %12.7 %9.0 لا رأي / لا أعرف (5  

Q26  لكي تتمكن حكومة الوفاق من توحيد مؤسسات السلطة في الضفة والقطاع والقيام بعملها في قطاع غزه فإن ىناك اقتًاح بوضع جهاز
السلطة الكاملة لحكومة الوفاق بحيث تكون الشرطة في القطاع والضفة تتبع قيادة الشرطو في القطاع الذي كان يتبع لحكومة حماس سابقاً تحت 

 واحدة. ىل تؤيد ىذا الاقتًاح أم تريد بقاء الدسئولية عن الشرطة في القطاع كما ىي الآن؟

 
بالتأكيد أؤيد توحيد الشرطو في القطاع والضفة  ( 1

 %38.6 %47.7 %44.2 تحت سيطرة حكومة الوفاق

  
ؤيد توحيد الشرطو في القطاع والضفة تحت أ( 2

 %33.3 %29.1 %30.6 سيطرة حكومة الوفاق
 %16.9 %13.5 %14.8 أؤيد بقاء الوضع الراىن كما ىو الآن ( 3  
 %8.0 %4.5 %5.8 بالتأكيد أؤيد بقاء الوضع الراىن كما ىو الآن( 4  
 %3.3 %5.2 %4.5 لا رأي / لا أعرف( 5  

 Q27هر القليلة الداضية تحسن في علاقات حماس ومصر وحصلت لقاءات للمصالحة في الدوحة. ىل ترى في ىذين التطورين حصل خلال الأش
 فرصة حقيقية لفتح معبر رفح بشكل اعتيادي في الفتًة القريبة القادمة؟

 %10.7 %4.1 %6.6 بالتأكيد نعم( 1 
 %43.3 %51.5 %48.4 نعم ( 2  
 %31.2 %33.5 %32.6 لا( 3  
 %10.5 %4.4 %6.7 بالتأكيد لا ( 4  
 %4.4 %6.5 %5.7 لا رأي/ لا أعرف( 5  

 Q28ما ىي توقعاتك بالنسبة لدستقبل الدصالحة، ىل ستستمر وتنجح بدون رجعة للانقسام أم أن الدصالحة ستفشل وسيعود الانقسام؟ 
 %7.3 %1.7 %3.8 بالتأكيد ستنجح الدصالحة( 1 
 %30.3 %32.8 %31.9 ستنجح الدصالحة( 2  
 %44.0 %46.3 %45.4 لن تنجح الدصالحة ( 3  
 %14.6 %14.9 %14.8 بالتأكيد  لن تنجح الدصالحة( 4  
 %3.8 %4.3 %4.1 لا رأي/ لا أعرف( 5  

 Q29لفلسطيني. ما يقول بعض الناس ان السلطة الفلسطينية قد اصبحت عبء على الشعب الفلسطيني فيما يقول اخرون انها الصاز للشعب ا
 رأيك انت ؟

 %40.1 %41.1 %40.7 الصاز للشعب الفلسطيني  السلطة( 1 
 %52.5 %50.9 %51.5 عبء على الشعب الفلسطيني  السلطة( 2  
 %7.4 %8.0 %7.8 لا رأي/ لا أعرف( 3  

 Q30 لو عاد الأمر لك، ىل تريد من الرئيس عباس الاستقالة أم البقاء في منصبو؟ 
 %39.9 %21.6 %28.5 أكيد الاستقالةبالـت( 1 
 %27.2 %42.1 %36.5 الاستقالة( 2  
 %21.3 %26.4 %24.4 البقاء في منصبو ( 3  
 %9.3 %4.2 %6.1 بالتأكيد البقاء في منصبو ( 4  
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 %2.4 %5.7 %4.5 لا رأي/ لا أعرف (5  

 Q31 لو عاد الأمر لك، من تفضل من التالية اسماؤىم أن يكون الرئيس بعده؟يقول الرئيس عباس انو لا ينوي التًشح لانتخابات رئاسية جديدة ، 
 %22.3 %35.2 %30.3 مروان البرغوثي( 1 
 %26.7 %18.7 %21.7 اسماعيل ىنية ( 2  
 %4.1 %1.2 %2.3 صائب عريقات ( 3  
 %5.7 %6.3 %6.1 رامي الحمد الله ( 4  
 %7.4 %3.4 %4.9 مصطفى البرغوثي ( 5  
 %7.7 %3.3 %4.9 خالد مشعل( 6  
 %3.1 %1.8 %2.3 سلام فياض ( 7  
 %9.1 %2.4 %5.0 محمد دحلان (5  
 %3.0 %3.9 %3.6 ______ اخرى حدد( 9  
 %10.9 %23.8 %19.0 لا راي/ لا اعرف( 10  

 Q32ظمة التحرير لذاتين الدنظمتين. ىل توافق أو لا تقول الجبهة الشعبية والديمقراطية أن الرئيس عباس قد أمر بوقف الدخصصات الدالية من من
 توافق على عمل الرئيس عباس؟

 %5.5 %1.4 %2.9 بالتأكيد موافق( 1 
 %16.6 %11.6 %13.5 موافق( 2  
 %49.6 %60.4 %56.3 غير موافق( 3  
 %22.4 %18.4 %19.9 بالتأكيد غير موافق ( 4  
 %6.0 %8.2 %7.4 لا رأي/ لا أعرف( 5  

QV109 ما ىو الدصدر الرئيسي الذي تلجأ إليو للحصول على الدعلومات الجديدة أو الحديثة حول التطوارات الجارية؟ 
 %40.8 %50.1 %46.6 التلفزيون ( 1 
 %11.3 %6.6 %8.4 الجرائد على الانتًنت( 2  
 %8.3 %3.9 %5.5 الراديو( 3  
 %36.5 %36.0 %36.1 الوسائل الاجتماعية مثل فيسبوك توتر وغيرىا ( 4  
 %2.1 %1.5 %1.7 الجرائد الدطبوعة( 5  
 %1.1 %1.9 %1.6 لا رأي/ لا أعرف( 6  

 Q33 اذا كنت تستخدم الانتًنت للمشاركة في الصفحات الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويتً والدنتديات وغيرىا أو لاستخدام وفتح بريدك
 ات الاجتماعية والدنتديات أو تستخدم بريدك الالكتًوني؟الإلكتًوني، كم مرة تقوم بالدشاركة بالصفح

 %27.8 %34.1 %31.7 أكثر من مرة في اليوم( 1 
 %31.7 %22.1 %25.7 يوميا( 2  
 %15.7 %8.8 %11.4 مرات أسبوعيا 5-2بين ( 3  
 %7.1 %3.3 %4.7 مرة في الأسبوع( 4  
 %3.3 %1.7 %2.3 مرة في الشهر( 5  

  
، لا أشارك في الصفحات والدنتديات لا ينطبق ( 7

 وليس لدي بريد الكتًوني
24.1% 30.0% 14.5% 

 Q34  عن أعلن الرئيس عباس أن السلطة لن تستمر في الالتزام بأوسلو طالدا أن إسرائيل لا تلتزم بها؟، ىل تعتقد أن الرئيس عباس جاد في التخلي
 أوسلو أم أنو غير جاد؟

 %9.0 %1.7 %4.4 بالتأكيد جاد ( 1 
 %25.2 %20.4 %22.2 جاد( 2  
 %41.3 %51.5 %47.6 غير جاد ( 3  
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 %20.7 %17.8 %18.9 بالتأكيد غير جاد ( 4  
 %3.8 %8.7 %6.9 لا رأي/ لا أعرف( 5  

  Q35 ىل تؤيد أم تعارض التخلي عن اتفاق أوسلو؟ 
 %18.1 %12.1 %14.4 بالتأكيد اؤيد( 1 
 %36.7 %44.7 %41.7 اؤيد( 2  
 %34.4 %31.7 %32.7 اعارض( 3  
 %4.6 %2.3 %3.1 بالتأكيد اعارض ( 4  
 %6.3 %9.2 %8.1 لا رأي/ لا أعرف( 5  

 Q36سيطرة قد يؤدي توقف الطرف الفلسطيني عن تطبيق اتفاق أوسلو إلى احتمالين: انهيار السلطة الفلسطينية وعودة الإدارة الددنية الإسرائيلية لل
فلسطينيين أو قد يؤدي إلى تراجع إسرائيل عن سياسة الاستيطان وتقبل الدخول في مفاوضات جادة لإنهاء الاحتلال. أي على حياة ال

 الاحتمالين ىو الأرجح في نظرك؟

 
انهيار السلطة الفلسطينية وعودة الإدارة الددنية  ( 1

 %38.5 %50.4 %45.9 الإسرائيلية

  
طان وتقبل تراجع إسرائيل عن سياسة الاستي ( 2

 %46.4 %36.9 %40.5 الدخول في مفاوضات جادة لإنهاء الاحتلال
 %2.2 %2.0 %2.0 ________اخرى حدد( 3  
 %13.0 %10.7 %11.6 لا رأي/ لا أعرف( 4  

 Q37 ىل تؤيد ام تعارض استخدام السكين في الدواجهات الراىنة مع إسرائيل؟ 
 %35.4 %9.1 %19.1 بالتأكيد اؤيد( 1 
 %39.7 %26.8 %31.7 اؤيد( 2  
 %22.9 %47.4 %38.1 اعارض( 3  
 %1.5 %12.8 %8.5 بالتأكيد اعارض ( 4  
 %0.5 %3.8 %2.6 لا رأي/ لا أعرف( 5  

 Q38ىل تتوقع أن تتطور ىذه الدواجهات لانتفاضة مسلحة جديدة أم إلى مواجهات شعبية سلمية واسعة النطاق؟ 
 %29.7 %22.4 %25.2 تفاضة مسلحة جديدةستتطور اكثر باتجاه ان ( 1 

  
ستتطور اكثر باتجاه مواجهات شعبية سلمية  ( 2

 %17.1 %17.6 %17.4 واسعة النطاق
 %14.3 %12.1 %12.9 ستتطور بكلا الاتجاىين( 3  
 %27.2 %29.5 %28.6 لن تتطور اكثر لشا ىي عليو الان( 4  
 %9.4 %14.4 %12.5 لن تتطور بل ستخف حدتها تدريجيا ( 5  
 %2.2 %4.0 %3.3 لا رأي/ لا أعرف( 6  

 Q39 لو تطورت الدواجهات الراىنة الى انتفاضة مسلحة ، ىل تعتقد أن ذلك سيساىم في تحقيق الحقوق الفلسطينية التي فشلت الدفاوضات في
 تحقيقها؟

 %26.3 %8.1 %15.0 بالتأكيد نعم( 1 
 %42.0 %43.9 %43.2 نعم( 2  
 %26.5 %38.1 %33.7 لا( 3  
 %3.3 %6.2 %5.1 بالتأكيد لا ( 4  
 %1.8 %3.7 %3.0 لا رأي/ لا أعرف ( 5  

 Q40وماذا لو تطورت الدواجهات الراىنة الى مواجهات سلمية شعبية واسعة النطاق، ىل تعتقد أن ذلك سيساىم في تحقيق الحقوق الفلسطينية التي 
 فشلت الدفاوضات في تحقيقها؟
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 %10.9 %2.9 %5.9 تأكيد نعمبال( 1 
 %41.4 %32.0 %35.5 نعم ( 2  
 %37.4 %52.7 %46.9 لا( 3  
 %7.6 %8.7 %8.3 بالتأكيد لا ( 4  
 %2.7 %3.7 %3.3 لا رأي/ لا أعرف ( 5  

 Q41ينية التي فشلت الدفاوضات في لو بقيت الدواجهات الراىنة بالشكل التي عليو الآن ىل تعتقد أنها ستكون قادرة على تحقيق الحقوق الفلسط
 تحقيقها؟

 %11.1 %2.0 %5.4 بالتأكيد نعم( 1 
 %29.9 %23.9 %26.2 نعم ( 2  
 %36.4 %55.5 %48.3 لا( 3  
 %19.9 %13.4 %15.9 بالتأكيد لا ( 4  
 %2.6 %5.2 %4.3 لا رأي/ لا أعرف( 5  

 Q42رائيلي للمزيد من الددن الفلسطينية سيؤدي إلى قيام السلطة الفلسطينية بوقف تقول القيادة الفلسطينية ان استمرار دخول الجيش الإس
في الدقابل، أعلنت إسرائيل أنها لن تتوقف عن دخول الددن الفلسطينية: ىل تعتقد أن القيادة   التنسيق الأمني مع الجيش الإسرائيلي؟

 الفلسطينية جادة فعلًا في وقف التنسيق الأمني في ىذه الحالة؟
 %8.2 %2.4 %4.6 بالتأكيد نعم( 1 
 %28.3 %18.8 %22.4 نعم ( 2  
 %39.8 %56.6 %50.2 لا( 3  
 %19.3 %17.1 %17.9 بالتأكيد لا ( 4  
 %4.5 %5.0 %4.8 لا رأي/ لا أعرف( 5  
  Q43لاحتلال؟ من الأطراف الفلسطينية التالية، من بنظرك يساند ومن لا يساند الدواجهات الشعبية الراىنة مع ا    
 الرئيس عباس( 1_43 

 %15.6 %1.1 %6.5 تساندىا بشكل كبير( 1 
 %23.0 %17.1 %19.3 تساندىا( 2  
 %30.6 %51.4 %43.6 لا تساندىا( 3  
 %30.3 %24.9 %27.0 لا تساندىا بالدرة( 4  
 %0.5 %5.4 %3.6 لا راي / لا اعرف( 5  
 حركة حماس(  2_43 

 %31.8 %17.2 %22.7 بيرتساندىا بشكل ك( 1 
 %37.7 %46.0 %42.8 تساندىا( 2  
 %19.2 %25.2 %22.9 لا تساندىا( 3  
 %10.5 %5.3 %7.3 لا تساندىا بالدرة( 4  
 %0.7 %6.3 %4.2 لا راي / لا اعرف( 5  
 حركة فتح( 3_43 

 %17.6 %6.8 %10.9 تساندىا بشكل كبير( 1 
 %38.3 %37.1 %37.6 تساندىا( 2  
 %29.4 %38.4 %35.0 لا تساندىا( 3  
 %12.3 %10.9 %11.4 لا تساندىا بالدرة( 4  
 %2.4 %6.8 %5.2 لا راي / لا اعرف( 5  

 Q57تراجعت حدة الدواجهات الشعبية خلال الأشهر الثلاثة الداضية. ىل ترى في ىذا اشارة لانتهاء الذبة الشعبية الراىنة؟ 
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 %9.5 %5.8 %7.2 بالتأكيد نعم( 1 
 %36.1 %43.1 %40.5 نعم ( 2  
 %40.7 %41.6 %41.3 لا( 3  
 %9.8 %4.2 %6.3 بالتأكيد لا ( 4  
 %3.9 %5.2 %4.7 لا رأي/ لا أعرف ( 5  

 Q58ة يتصاعد من وقت لإخر الحديث في إسرائيل عن حرب جديدة ضد قطاع غزة. بنظرك ىل فرص قيام حرب جديدة في القطاع في الفتًة القريب
 عالية أم منخفضة؟

 %17.5 %11.7 %13.9 عالية جداً  ( 1 
 %39.1 %42.0 %40.9 عالية( 2  
 %32.4 %37.3 %35.4 منخفضة( 3  
 %7.6 %3.3 %4.9 بالتأكيد منخفضة  ( 4  

 %3.4 %5.8 %4.9 لا رأي / لا اعرف( 5 
Q59 ىل ىي ب دولة اسرائيل؟بنظرك، ما ىي الطريق الاكثر لصاعة لقيام دولة فلسطينية الى جان: 

 %26.4 %32.2 %30.0 الدفاوضات( 1 
 %47.9 %40.1 %43.0 العمل الدسلح( 2  
 %21.7 %21.5 %21.6 الدقاومة الشعبية السلمية( 3  
 %4.0 %6.2 %5.4 لا رأي/ لا أعرف( 4  

 Q60 ،لم يعد حلا عمليا بسبب التوسع الاستيطاني فيما يعتقد يعتقد البعض أن حل الدولتين، دولة فلسطينية مستقلة الى جانب دولة إسرائيل
 البعض ان ىذا الحل لا يزال لشكناً اليوم لأنو يمكن تفكيك أو إخلاء الدستوطنات عند التوصل لاتفاق. ما ىو رأيك انت؟

 %34.8 %21.4 %26.5 بالتأكيد حل الدولتين لم يعد حلا عمليا (1 
 %27.2 %32.6 %30.6 حل الدولتين لم يعد حلا عمليا (2  
 %21.6 %31.4 %27.7 حل الدولتين لا يزال لشكنا اليوم (3  
 %12.7 %11.2 %11.8 بالتأكيد حل الدولتين لا يزال لشكنا اليوم (4  
 %3.7 %3.4 %3.5 لا أعرف/لا رأي (5  

 Q61  الشريف في مدينة القدس؟برأيك، ما ىي تطلعات أو لسططات حكومة إسرائيل بعيدة الددى فيما يتعلق بالحرم 
 %27.1 %8.2 %15.3 ابقاء الوضع الراىن كما ىو( 1 

  
ابقاء الوضع الراىن كما ىو تقريبا ولكن مع  ( 2

 %13.6 %5.8 %8.7 السماح لليهود بالزيارة في اي وقت

  
تغيير الوضع الراىن والسماح لليهود بالصلاه في  (3

 %17.2 %4.2 %9.1 منطقة الحرم

  
سام الحرم مع الدسلمين بحيث يكون لليهود  اقت (4

 %15.6 %18.4 %17.3 كنيس للصلاة إلى جانب الدسجد الأقصى

  
تدمير الدسجدين الأقصى وقبة الصخرة وبناء   (5

 %24.8 %60.6 %47.1 كنيس يهودي مكانهما
 %1.7 %2.9 %2.4 لا رأي/ لا اعرف( 6  

 Q62 ائيليين والفلسطينيين،ىل تؤيد أم تعارض اللجوء للبدائل التالية:الآن وبعد توقف مفاوضات السلام بين الإسر 
Q62-2 الانضمام للمزيد من الدنظمات الدولية 

 %42.1 %16.9 %26.4 بالتأكيد اؤيد( 1 
 %37.5 %55.3 %48.6 اؤيد( 2  
 %16.1 %24.3 %21.2 اعارض( 3  
 %3.9 %1.9 %2.6 بالتأكيد اعارض ( 4  
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 %0.5 %1.6 %1.2 عرفلا رأي/ لا أ ( 5  

Q62-3  التخلي عن حل الدولتين والدطالبة بقيام دولة واحدة للفلسطينيين والإسرائيليين 
 %10.2 %5.6 %7.4 بالتأكيد اؤيد( 1 
 %26.8 %23.0 %24.5 اؤيد( 2  
 %39.5 %57.9 %51.0 اعارض( 3  
 %21.7 %11.5 %15.4 بالتأكيد اعارض ( 4  
 %1.8 %1.9 %1.8 رفلا رأي/ لا أع ( 5  

Q62-4 اللجوء لدقاومة شعبية غير عنيفة وغير مسلحة 
 %15.0 %8.0 %10.7 بالتأكيد اؤيد( 1 
 %38.1 %49.8 %45.4 اؤيد( 2  
 %36.8 %36.5 %36.6 اعارض( 3  
 %9.0 %3.7 %5.7 بالتأكيد اعارض ( 4  
 %1.0 %2.0 %1.6 لا رأي/ لا أعرف ( 5  

Q62-5 فاضة الدسلحة والدواجهاتالعودة للانت 
 %21.8 %13.5 %16.6 بالتأكيد اؤيد( 1 
 %36.3 %37.8 %37.2 اؤيد( 2  
 %33.0 %40.9 %37.9 اعارض( 3  
 %8.3 %5.3 %6.4 بالتأكيد اعارض ( 4  
 %0.6 %2.5 %1.8 لا رأي/ لا أعرف ( 5  

Q62-6 حل السلطة الفلسطينية        
 %22.2 %10.8 %15.1 بالتأكيد اؤيد( 1 
 %31.3 %26.4 %28.2 اؤيد( 2  
 %29.5 %48.7 %41.5 اعارض( 3  
 %12.6 %9.6 %10.7 بالتأكيد اعارض ( 4  
 %4.4 %4.5 %4.5 لا رأي/ لا أعرف ( 5  

 Q63  الدولتين وفي إطار تدعو الدبادرة الفرنسية لتشكيل لرموعة دعم دولية للمفاوضات، وعقد مؤتدر دولي للسلام لإيجاد حل على أساس حل
 الدبادرة العربية ووفق جدول زمني لزدد، ىل تؤيد أم تعارض ىذه الدبادرة الفرنسية؟

 %13.0 %4.7 %7.8 بالتأكيد اؤيد( 1 
 %42.8 %41.6 %42.0 اؤيد( 2  
 %32.8 %36.2 %34.9 اعارض( 3  
 %8.7 %4.9 %6.4 بالتأكيد اعارض ( 4  
 %2.8 %12.6 %8.9 لا رأي/ لا أعرف ( 5  

 Q64 إسرائيلي؟-برأيك، ىل ستنجح أم ستفشل الدبادرة الفرنسية في تعزيز فرص التوصل لسلام فلسطيني 
 %7.6 %2.0 %4.1 بالتأكيد ستنجح( 1 
 %31.8 %21.0 %25.1 ستنجح ( 2  
 %32.9 %44.5 %40.1 لن تنجح (3  
 %20.9 %17.7 %18.9 بالتأكيد  لن تنجح( 4  
 %6.8 %14.9 %11.8 / لا أعرفلا رأي ( 5  

 Q65 عن الحزب الجمهوري   يتنافس مرشحان للانتخابات الرئاسية في الولايات الدتحدة هما ىيلاري كلينتون عن الحزب الديمقراطي ودونالد ترامب
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 أي منهما تعتقد أنو أفضل للمصلحة الفلسطينية؟

 %16.8 %8.8 %11.8 ىيلاري كلينتون ( 1 
 %13.5 %2.6 %6.7 رامبدونالد ت ( 2  
 %60.2 %75.1 %69.5 لا فرق بينهما (3  
 %9.4 %13.6 %12.0 لا رأي / لا اعرف( 4  

 Q66 إسرائيلياً، ىل تؤيد أم تعارض ىذا النوع من العمليات الذي  20وقعت قبل حوالي شهرين عملية تفجير باص إسرائيلي لشا أدى لإصابة حوالي
 ئيلية؟يستهدف باصات الركاب الإسرا

 %37.9 %15.4 %23.9 بالتأكيد اؤيد( 1 

 
 %37.5 %44.0 %41.5 اؤيد( 2

 %21.0 %30.8 %27.1 اعارض( 3  
 %2.5 %5.0 %4.0 بالتأكيد اعارض (4  
 %1.2 %4.8 %3.5 لا رأي/ لا أعرف( 5  

 Q67  ،والدعارضة الدسلحة مثل جيش سوريا الحر الذي يريد تستمر الحرب في سوريا بين أطراف ثلاثة ىي الجيش السوري الذي يتبع بشار الأسد
 اسقاط النظام، والدعارضة الدينية الدتطرفة مثل داعش. أياً من ىؤلاء تراه الأفضل أو الأقل ضرراً لدصلحة سوريا ؟

 %14.8 %19.4 %17.7 بشار الأسد( 1 
 %50.9 %33.8 %40.2 جيش سوريا الحر( 2  
 %8.4 %3.3 %5.2 داعش( 3  
 %11.4 %15.3 %13.8 لا رأي / لا أعرف( 4  
 %14.4 %28.3 %23.1 [لا أحد لشا سبق ]لا تقرأ( 5  

Q68يتو يقول البعض ان العالم العربي مشغول بهمومو وصراعاتو الداخلية او بصراعو مع إيران او حركات إسلامية متطرفة ولم يعد يعتبر فلسطين قض
 قضية العرب الاولى . ما رايك انت ؟ الاولى ويقول اخرون ان فلسطين لا تزال

 
العالم العربي مشغول وفلسطين ليست قضيتو ( 1

 %64.4 %85.9 %77.8 الاولى
 %33.4 %12.5 %20.4 لا تزال فلسطين ىي قضية العرب الاولى ( 2  
 %2.2 %1.6 %1.8 لا راي / لا اعرف ( 3  

 Q69فاء عرب من الدول العربية السنية ضد إيران لان إيران عدو مشتًك ولكن آخرون يقول البعض ان حكومة نتنياىو الحالية وجدت لذا حل
 يقولون ان الدول العربية السنية لن تتحالف مع إسرائيل طالدا ىي تحتل أراضي عربية ولا تسمح بقيام دولة فلسطين . ما رأيك أنت ؟

 
  ىناك تحالف عربي سني مع إسرائيل ضد إيران ( 1

 %57.6 %60.2 %59.2 لاحتلالحتى مع استمرار ا

  
لن يتحالف العرب مع إسرائيل حتى تنهي احتلالذا ( 2

 %33.5 %27.7 %29.9 وتسمح بقيام دولة فلسطينية
 %8.9 %12.1 %10.9 لا رأي / لا اعرف( 3  

Q70 لصحيح فيما يعتقد البعض الأخر أنها يعتقد البعض ان الدولة الإسلامية في العراق والشام )داعش( ىي لرموعة متطرفة لا تدثل الإسلام ا
 لرموعة لسلصة للإسلام الصحيح. ما رأيك أنت؟

 %8.0 %0.5 %3.3 بالتأكيد تدثل داعش الإسلام الصحيح( 1 
 %8.0 %2.3 %4.5 تدثل داعش الإسلام الصحيح (2  
 %43.5 %52.7 %49.2 لا تدثل داعش الإسلام الصحيح( 3  
 %38.3 %39.4 %39.0 الإسلام الصحيح بالتأكيد لا تدثل داعش ( 4  
 %2.2 %5.1 %4.0 لا رأي/ لا أعرف ( 5  

Q71 اذا كنت تعتقد أن داعش لا تدثل الإسلام الصحيح، ىل تؤيد ام تعارض الحرب التي تخوضها دول عربية وغربيو ضدىا؟ 
 %31.6 %23.1 %26.1 بالتأكيد اؤيد( 1 
 %41.2 %59.5 %53.1 اؤيد( 2  
 %17.6 %11.9 %13.9 رضاعا( 3  



10 

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع   
 %8.6 %1.8 %4.2 بالتأكيد اعارض ( 4  
 %1.0 %3.7 %2.7 لا رأي/ لا أعرف( 5  

 Q72 5-3خلال السنوات القليلة القادمة )  )للباحث حسب منطقتك ضفة/ غزة(؟ برأيك، كيف سيكون الوضع الاقتصادي في منطقتك 
 مقارنة مع الوضع الحالي؟ (سنوات

 %10.1 %3.2 %5.8 أفضل بكثير ( 1 
 %15.7 %25.2 %21.6 أفضل بقليل (2  
 %26.6 %29.8 %28.6 تقريبا بنفس الوضع الحالي ( 3  
 %16.3 %18.9 %17.9 أسوأ بقليل ( 4  
 %30.3 %20.5 %24.2 أسوأ بكثير (5  
 %0.6 %2.4 %1.7 لا أعرف (6  
 %0.5 %0.0 %0.2 رفض الإجابة (7  

Q73 فإنك؟  الدسلحة ضد مدنيين إسرائيليين داخل إسرائيل بالنسبة للعمليات 
 %28.3 %10.8 %17.5 بالتأكيد اؤيد( 1 
 %43.8 %39.9 %41.4 اؤيد( 2  
 %22.8 %41.0 %34.1 اعارض( 3  
 %4.0 %5.2 %4.7 بالتأكيد اعارض( 4  
 %1.0 %3.1 %2.3 لا رأي/ لا أعرف ( 5  

 Q74[ية تؤيد ؟ ]اختً واحداً فقطأيا من الاتجاىات والأحزاب التال 
 %1.2 %0.7 %0.9 حزب الشعب( 1 
 %4.2 %3.2 %3.5 الجبهة الشعبية ( 2  
 %30.6 %27.1 %28.4 فتح( 3  
 %30.0 %21.5 %24.7 حماس ( 4  
 %1.6 %0.9 %1.2 الجبهة الديمقراطية ( 5  
 %4.4 %0.9 %2.2 الجهاد الإسلامي ( 6  
 %0.0 %0.0 %0.0 فدا( 7  
 %0.2 %0.0 %0.1 الدبادرة الوطنية ( 8  
 %4.9 %0.9 %2.4 مستقل إسلامي ( 9  
 %5.0 %1.9 %3.0 مستقل وطني ( 10  
 %0.1 %0.1 %0.1 الطريق الثالث برئاسة سلام فياض( 11  
 %17.4 %42.1 %32.8 لا أحد لشا سبق (12  
 %0.5 %0.7 %0.6 (___)غير ذلك حدد( 13  
 

 


